

跳舞女孩追梦路上播撒爱

文/本报见习记者 谭文佳 片/本报记者 王鸿哲

闵坤,从一名孤儿成长为一个爱跳舞的17岁高中生,养父母的爱将她带进舞蹈的世界,她的努力和坚强让她站上了浙江卫视《中国梦想秀》的舞台。如今她通过舞蹈来帮助他人,感恩社会。



半岁成孤儿,八岁学舞蹈

闵坤6个月大的时候就成了孤儿。她的第一任养母家不算宽裕,这段成长的日子让她从小学会了独立。生活上的艰辛丝毫没有影响闵坤对舞蹈的热爱,8岁时闵坤来到淄博蓓蕾学校学习舞蹈,遇到了第二任养父,蓓蕾学校的校长姜盛。

姜盛告诉记者,闵坤是个非常

懂事的孩子,为了减轻妈妈的工作负担,小小年纪的她一大早就起来帮妈妈送牛奶。一天早晨,闵坤吃完奶后很早就来到了学校,当时学校还没开始上课,姜盛就跟小闵坤聊了起来,聪明可爱的闵坤十分惹人疼爱。得知闵坤的身世后,他决定免费教她跳舞。

谈起舞蹈,闵坤的脸上绽放出

笑容,她告诉记者,小时候看到跳舞的女孩身姿很挺拔非常好看,让她特羡慕,开始学习跳舞。在专业舞蹈学校的学习与生活是闵坤终身难忘的经历。台上一分钟,台下十年功。闵坤说,特别是到了集训时期,每天要练8至10小时。对她来说下腰劈叉这些舞蹈动作带来的那种撕裂的痛已经是家常便饭了。

想通过跳舞做有意义的事

1月19日,在山东综艺频道播出的《王者归来》节目中,闵坤用优美的舞姿征服了现场的观众和评委,获得了第四名,争取到了山东省某整形医院免费为“钢铁男孩”鞠兴浩做手术的机会。

闵坤告诉记者,鞠兴浩的故事给她触动很大,小兴浩的父母都身患重病,他用稚嫩的肩膀撑起了整个家,这种坚强和自立让

人十分佩服。并且,小兴浩,还是一个被烧伤的残疾男孩。从小兴浩的身上,闵坤似乎看到了童年的自己。为了不给家庭增加负担,她从小就学会了自立。

闵坤告诉记者,比起单纯地在舞台上演出,她更希望通过跳舞来做一些有意义的事情。

据闵坤介绍,在学校里有很多同学也十分热爱舞蹈,但苦于

家庭经济原因,没能到专业学校学习。由于闵坤的舞蹈水平在同龄的孩子里出类拔萃,因此有许多同学前来向闵坤请教。闵坤就免费当起了他们的舞蹈老师,甚至还辅导他们的专业课共同备战艺考。

闵坤说,在以后的日子里,她还会继续尽力帮助那些需要帮助的人。

“爬也要爬完”梦想之路

现在的闵坤最大的梦想就是顺利考上理想中的大学,接触到更多专业领域的知识,拓宽自己的知识面,而不是局限于体育舞

蹈方面。

闵坤说:“既然我选择了这条路,我就是爬也要爬完。无论别人怎么看我,怎么说,我不当懦夫,

我不会退出。即便再累,我也会继续。我要学好专业和文化,考上大学,走好未来的每一段路,报答所有帮助过我的人。”



▲闵坤在练习拉丁舞。



闵坤在舞台上演出。



闵坤练习拉丁舞。



宝骏乐驰

1.2手动高配

驱动:前驱
变速器:手动变速器
油耗:5.64(L/100km)
排量:1.2
轴距:2340(mm)
长/宽/高:3545/1495/1523
(mm)

